

**НЕГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ «МОСКВОСКИЙ
СОЦИАЛЬНО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ»**

Факультет педагогики и психологии
Кафедра педагогики и психологии

ЭССЕ

«Пушкин-наше все»

Работу выполнила:

Студентка 1 курса НОо23

Сарбаева Арина

Москва 2024

Введение

«Пушкин – наше все!» фраза, ставшая крылатой, не просто красивое выражение, а глубокое утверждение, отражающее величие Пушкина и его влияние на русский язык, культуру и национальную идентичность.

Основная часть

Пушкин — это не просто великий поэт, это настоящий творец русского языка. Он не только использовал его в совершенстве, но и обогатил его, вводя новые слова, обороты, создавая неповторимый стиль. Именно благодаря ему русский язык стал таким богатым, выразительным и могучим. Пушкин был талантливым драматургом, прозаиком, критиком, историком. Его произведения — это не просто литература, а целая эпоха. В них отражена история России, ее душа, ее мечты и надежды.

Пушкин был не просто автором, он был человеком, чья жизнь и судьба тесно переплетались с судьбой России. Он переживал взлеты и падения, радости и горести своей страны, и отражал это в своих произведениях. Каждое произведение Пушкина — это не просто история, а глубокий анализ человеческой души, ее нравственных ценностей, ее отношения к жизни, к людям, к России.

По сей день мы обращаемся к Пушкину, чтобы понять себя, свою историю, свою душу. Его произведения актуальны как никогда. Они учат нас любви, доброте, верности, честности. Они напоминают нам о важности нравственных ценностей и о том, что человек должен быть верен своим идеалам.

Заключение

Пушкин — это не просто литературное явление, это настоящий символ русской души, русского народа. Он свой для каждого из нас, он наше все. И пока мы помним его и читаем его произведения, его дух будет жить в нас и будет определять нашу жизнь.